
INTEGRAL DE BOCHNER: Tarea 1

1-2. Sea {Cα : α ∈ I} una familia (no-vaćıa) de colecciones formadas por sub-
conjuntos de Ω. Prueba que

⋂
α∈I Cα sigue teniendo la propiedad indicada:

i) Cada Cα es un anillo.
ii) Cada Cα es un álgebra en Ω.
iii) Cada Cα es una σ-álgebra en Ω.

3-4. En cada caso, encuentra un conjunto Ω y una colección C de subconjun-
tos de Ω tal que:
i) C sea un anillo y no sea un álgebra.
ii) C sea un álgebra y no sea una σ-álgebra .

5-6. Sea C una colección formada por subconjuntos de Ω y A ⊂ Ω. Prueba:
i) Si C es un anillo en Ω, entonces CA es un anillo en Ω.
ii) Si C es un álgebra en Ω, entonces CA es un álgebra en Ω. iii) Si C es una
σ-álgebra en Ω, entonces CA es una σ-álgebra en Ω.
(Observación: CA ≡ {C ∩ A : C ∈ C}.)

7-8. Sea f : Ω → W, C una colección de subconjuntos de Ω.
i) Si C es una σ-álgebra , prueba que f∗(C) también lo es.
ii)-iii) Determina si el resultado correspondiente sigue siendo cierto en los
casos en que C es un anillo o un álgebra.

9-10. Sea C una colección de subconjuntos en Ω y A ⊂ Ω. i) Prueba que
σ(CA) = σ(C)A. ii)-iii) Determina si el resultado análogo es válido en el caso
de un anillo o de un álgebra.
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